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FJFI v Děčíně se zaměřuje na vzdělávání odborníků zejména v IT oblasti na zpracování a
analýzu dat, využití strojového učení, návrh a správu databází.

„Díky této velké modernizaci má děčínské pracoviště dokonce výkonnější počítače, než mají studenti
Jaderky v Praze. Je to ale moc dobře, protože stávající vybavení IT učeben na našem detašovaném
pracovišti v Děčíně už bylo po osmi letech provozu morálně zastaralé a nevyhovovalo potřebám
výuky předmětů zaměřených na programování, strojové učení a vývoj neuronových sítí. Chyběly nám
zejména výkonné výpočetní grafické karty, které jsou v dnešní době pro tyto nástroje nezbytné.
Pořízení nového moderního vybavení nám tak i nadále zajišťuje možnost vychovávat v Děčíně
špičkové IT specialisty se zaměřením na aplikaci informatiky v přírodních vědách a v praxi,“ říká
Václav Čuba, děkan FJFI. Podle jeho slov je smyslem detašovaného pracoviště v Děčíně vychovávat
vysokoškolsky vzdělané odborníky přímo ve strukturálně znevýhodněném Ústeckém kraji s cílem
vytvoření jejich sociálních a ekonomických vazeb v regionu tak, aby v něm po ukončení studia zůstali
působit.

„Při obsazovaní těchto pozic se na nás Skupina ČEZ často obrací, protože neustále hledá
kvalifikované odborníky. Několik našich absolventů pracuje například i v děčínské centrále ČEZ
Distribuce,“ dodává Václav Čuba. Jeho slova doplňuje Martin Máca, vedoucí útvaru Strategický
nábor Skupiny ČEZ: „V dnešní době, kdy dochází ke generační obměně snad ve všech technických
oborech, ČEZ z toho nevyjímaje, je zapotřebí mladých vysokoškolsky vzdělaných odborníků doslova
jako sůl. Proto s jadernou a fyzikálně inženýrskou fakultou ČVUT spolupracujeme, pokud hledáme
někoho s odpovídajícím vysokoškolským vzděláním na nejrůznější pozice, a to nejen v oblasti IT.“

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou
činnost. Vznikla jako jedna z prvních a stále je největší firemních nadací v České republice.
Každoročně podporuje řadu projektů, které reagují na aktuální potřeby společnosti. Grantové
programy jsou zaměřeny na sociální, kulturní a sportovní projekty a aktivní spolupráci s regiony Více
informací na www.nadacecez.cz. A právě grant Podpora regionů se věnuje podpoře nejrůznějších
specificky zaměřeným projektům, tedy i z oblasti školství. „Je jen dobře, když mohou zájemci o
nějaký specifický obor studovat na vysoké škole přímo v regionu, kde žijí. Děčínská fakulta jaderná a
fyzikálně inženýrská je toho příkladem. Proto jsme neváhali, a žádost o grant podpořili,“ uzavírá
Michaela Ziková, ředitelka Nadace ČEZ.
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